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I ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ ЗА ОЦЕНУ НАУЧНЕ ЗАСНОВАНОСТИ ТЕМЕ 

1.1. ДАТУМ И ОРГАН КОЈИ ЈЕ ИМЕНОВАО КОМИСИЈУ 

Одлуком бр. 2423/1 донетом дана 21. 09. 2023. Наставно-научно веће Филолошког 
факултета Универзитета у Београду образовало је, уз сагласност предложених чланова, 
Комисију за оцену научне заснованости теме докторске дисертације докторанда мср Дуње 
Костић под насловом  „Простор у драмама Љубомира Симовића”. 

 

1.2. САСТАВ КОМИСИЈЕ ЗА ОЦЕНУ НАУЧНЕ ЗАСНОВАНОСТИ ТЕМЕ 

1. ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 
Име и презиме: проф. др Бошко Сувајџић 
Звање: редовни професор 
Ужа научна област: српска књижевност 
Датум избора у звање: 21. 02. 2015. 
Установа на којој је запослен: Филолошки факултет Универзитета у Београду 

                                                             
1 Ако се наслов који предлаже Комисија разликује од радног наслова који је навео докторанд у Пријави, навести и 
радни наслов, а у одељку 4.1. Формулација наслова теме образложити разлоге због којих је измењен. 



 
2. ЧЛАН КОМИСИЈЕ 

Име и презиме: проф. др Милан Алексић 
Звање: Ванредни професор 
Ужа научна област: Српска књижевност 
Датум избора у звање: 10. 07. 2019. 
Установа на којој је запослен: Филолошки факултет Универзитета у Београду 

 
3. ЧЛАН КОМИСИЈЕ 

Име и презиме: др Јана Алексић 
Звање: Виши научни сарадник 
Ужа научна област: Српска књижевност 
Датум избора у звање: 25. 05. 2022. 
Установа на којој је запослен: Институт за књижевност и уметност 

 
4. ЧЛАН КОМИСИЈЕ 

Име и презиме: Кликните да бисте почели унос текста. 
Звање: Кликните да бисте почели унос текста. 
Ужа научна област: Кликните да бисте почели унос текста. 
Датум избора у звање: Кликните да бисте почели унос текста. 
Установа на којој је запослен: Кликните да бисте почели унос текста. 

 
5. ЧЛАН КОМИСИЈЕ 

Име и презиме: Кликните да бисте почели унос текста. 
Звање: Кликните да бисте почели унос текста. 
Ужа научна област: Кликните да бисте почели унос текста. 
Датум избора у звање: Кликните да бисте почели унос текста. 
Установа на којој је запослен: Кликните да бисте почели унос текста. 

 

II ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ КАНДИДАТА ЗА ИЗРАДУ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

2.1. БИОГРАФИЈА КАНДИДАТА 

Дуња Костић рођена је 12.05.1991.године  у Београду, где је завршила основну и средњу 
школу. Одсек сценографије на Факултету примењених уметности у Београду уписује одмах по 
завршетку средње школе, 2010. године, где завршава основне и мастер студије са просечном 
оценом 9,71 и 8,00. Током студирања била је стипендиста Републике Србије, Града Београда 
као и Фонда за младе таленте „Доситеја“ за завршне године основних и мастер студија. 
Докторске студије на Филолошком факултету у Београду (модул Култура) уписује 2018. 
године, где је између осталог успешно завршила предмете Савремени приступ проучавању 
новије српске књижевности: драма и Проблем форме у естетици. Свој уметнички рад 
започиње по завршетку Факултета примењених уметности 2015.године, када креће да се 
активно да се бави позоришном сценографијом, широм земље и региона највише радећи у 
Народном позоришту у Београду најпре као асистент, а потом као самосталан уметник. 
Истакнутији самостални пројекти су: „Реминисценција“ (Дом културе Велење, 2015), „Сонетни 
венац“ (Мадленианум, Београд, 2016), „Пошто гвожђе“ (Атеље 212, Београд, 2018), 
„Крунисање Попеје“ (Народно позориште у Београду, 2019), „Путујуће позориште 
Шопаловић“ (Народно позориште у Нишу, 2019), „Сол на ране“ (Звездара театар, ФИСТ, 



Београд, 2019), „На уранку – прва српска опера“ (Народно позориште у Београду, 2019), 
„Квартет за крај времена“ – Роси фест (Народно позориште у Београду, 2020), „Кармен – једна 
трагедија“ (Народно позориште у Београду, 2020), „Орфеј и Еуридика“ (Народно позориште у 
Београду, 2021), „Обртај завртња“ - EOP (Данска краљевска опера, Копенхаген, 2021), 
„Церемонија отварања Европске престонице културе“ (Српско народно позориште, Нови Сад, 
2022), „Краљ Иби“ (Народно позориште у Пироту, 2022), „Tre sorelle“ (Музички центар 
Подгорица, 2022), „Снежана и седам патуљака“ (Народно позориште у Београду, 2022), 
„Плашт“ (Opera Lab – 20/44, Београд, 2022), „Естер“ - ораторијум (Народно позориште у 
Београду, Народно позориште Републике Српске, 2023). Бројни пројекти су добитници 
признања и награда, док је сценски концепт за оперу „Обртај завртња“ прошао у полуфинале 
престижног интернационалног такмичења EOP (European Opera-directing Prize), рангирајући се 
међу десет најбољих. Током рада као асистент сценографа у Народном позоришту у Београду 
остварила је сарадњу са многим респектабилним уметницима, где је водила целокупну 
реализацију представа, као и гостовања на фестивалима. Представе на којима је сарађивала као 
асистент сценографа су: „Италијанка у Алжиру“ (2016), „Иванов“ (2016), „Електра“ (2016), 
„Царство мрака“ (2017), „Царство небеско“ (2017), „Дом Бернарде Албе“ (2018), „Балкански 
шпијун“ (2018), „Нора – луткина кућа“ (2021), укључујући и представу „Широка земља“ у 
Југословенском драмском позоришту (2021). Поред наведеног, бави се сценографијом за 
потребе разних врста видео продукције, као и уметничким и просторним инсталацијама.  

 
 

2.2. БИБЛИОГРАФИЈА КАНДИДАТА 

 

III ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ПРЕДЛОЖЕНОГ МЕНТОРА 

Име и презиме ментора: проф. др Зорица Несторовић 
Звање: Редовни професор 
Датум избора у звање: 07. 12. 2016. 
Установа на којој је запослен: Филолошки факултет Универзитета у Београду 
Ужа област научно-истраживачког рада: Српска књижевност 
 
Радови ментора из уже научне области којој припада тема предложене дисертације (најмање 
пет радова): 
 
1. Несторовић, Зорица (2007): Богови, цареви и људи: трагички јунак у српској драми XIX 

века, Чигоја штампа, Београд. 

 
2. Несторовић, Зорица (2016): Велико доба: историја драме у српској књижевности XVIII и 

XIX века, Klett, Београд. 
3. Несторовић, Зорица (2020): Однос античке и народне књижевности у поетикама славних 

праваца српске књижевности XIX века у: Развој поетике српске књижевности: теорија 
књижевности код Срба, стр. 81–92. 

4. Несторовић, Зорица (2011): Слика града у прози српске просвећености: од храма знања до 
места искушења у: Годишњак: Филолошки факултет у Београду. Катедра за српску 



књижевност са јужнословенским књижевностима, год. 7, стр. 111–127. 
5. Несторовић, Зорица (2004): Одређени аспекти тумачења драме у: Зборник радова са 

семинара Ка савременој настави српског језика и књижевности, април-децембар 2003. 
године, стр. 409–419. 

 

IV ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ПРЕДЛОЖЕНЕ ТЕМЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

4.1. ФОРМУЛАЦИЈА НАСЛОВА ТЕМЕ 

„Простор у драмама Љубомира Симовића“ 

4.2. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

Предмет научног истраживања докторске дисертације под насловом „Простор у драмама 
Љубомира Симовића“ јесте целокупан драмски и сценски корпус књижевника Љубомира 
Симовића. Теоријску основу рада представљаће студије аутора који су се бавили питањима односа 
драмског текста и простора, као што су: Манфред Пфистер, Фолкер Клоц, Патрис Павис, Гастон 
Башлар, Michael Issachroff и други. Анализом драмског текста разматраће се категорија простора у 
драмском и сценском извођењу, однос простора према осталим елементима драмске структуре које 
према Клоцу чине: радња, време, драмске личности, композиција, језик, те анализа метадрамског 
текста. 

Улога простора у драмском делу није споредна, дакле не представља искључиво место дешавања 
радње, већ чини конститутивни елемент драмског текста, будући да је драма просторна уметност. 
Драмски простор, који припада искључиво тексту и самим тим је имагинаран, супротстављен је 
сценском простору који настаје као конкретан, визуелни резултат редитељског и сценографског 
тумачења текста. Структура драмског простора представља „с једне стране начело организације и 
расподјеле ликова у уметничком континууму и, с друге стране, дјелује као језик за изражавање 
других, непросторних односа текста“ (Lotman, 1972, наведено према: Pfister, 1998, p. 365). Стога се 
простор успоставља уз помоћу вербалне и невербалне технике.  

Одређење форме у драми које даје Фолкер Клоц у својој студији „Затворена и отворена форма у 
драми“ од великог је значаја за истраживање предложене теме. У драми затворене форме, простор 
је затворен, ограничен и упућен на себе,  те као такав чини заклон од спољашег света. Супротно 
томе, како наводи кандидаткиња, драма отворене форме обилује мноштвом различитих места, 
указујући на његову неограниченост и свет ван приказаног.  

Када је реч о релацији драмски/сценски простор, кандидаткиња ће се ослонити првенствено на 
студију „Space and Reference in Drama“ аутора Michael Issachroff-a у којој се могу препознати две 
фундаменталне форме драмског простора: миметички – видљиви простор, и дијегетички – 
невидљиви простор, који се вербално описујe (видети: Issacharoff, 1981, p.214).  

Поетски простори драма Љубомира Симовића носиоци су памћења, идентитета и културе једног 
народа. Саобразност појединца и простора је очигледна, будући да сами ликови бивају одређени 
простором за који се везују. Бројни топоними, препознатљиво обележје Симовићевог 
стваралаштва, поред завичајне функције, указују на присуство митског и надреалног које егзистира 
у паралелном, метафизичком свету. Простор у драмама Љубомира Симовића, како наводи 



кандидаткиња, не представља искључиво место радње, већ је надасве психолошки и идеолошки 
феномен који омогућава да њихови међусобни односи функционишу као знаци, доприносећи 
драматургији дела и чинећи погодан предмет за анализу својстава драмског и сценског простора. 
Мит чини структуралну срж драма, с тим што Симовић мит разграђује и транспонује у савремени 
контекст, креирајући јединствену поетику формирану према сопственом уметничком 
сензибилитету и перципирању света. Митски и метафизички дискурс обезбеђује вишеструко 
симболичко значење појава, простора и предмета унутар Симовићевог драмског света. Релација 
митолошко-савремено се успоставља у свакој од драма, док се предметни свет и појаве користе 
ради бољег објашњења драмског тренутка. Сваки од употребних предмета може попримити митске 
размере, док њихова симболичка улога дефинише судбинску предодређеност ликова или њихове 
наде и стремљења. Симовић успоставља својствену дијалектику простора, појава и предмета који 
имају улогу ближег карактерисања драмских ликова.  

Имајући у виду да је централни предмет овог истраживања драмски и сценски простор, 
кандидаткиња ће се бавити тумачењима Симовићевих драма кроз визуру редитеља, сценографа и 
позоришних критичара. Љубомир Симовић као драмски писац за релативно кратко време је стекао 
статус савременог класика, што потврђују бројна позоришна извођења у земљи и иностранству. 
Уметничке и интелектуалне вредности Симовићевих драма привлаче и данас многе од наших 
водећих редитеља, који имплементирају разноврсна тумачења и значења драма, настала у тесној 
вези са актуелним друштвеним дешавањима. Различити редитељски приступи, знакови и сценска 
решења сугеришу иманентну, ванвременску вредност комада, стога позоришне инсценације не 
представљају споредан нити мање важан део Симовићевог драмског опуса, већ њихов 
конститутивни елемент. Сценски презентована дела чине преломну тачку за увиђање и 
разјашњавање нових идеја и замисли у пољу драмске уметност, самим тим и драмског и сценског 
простора. 

4.3. ОСНОВНЕ ХИПОТЕЗЕ 

 
Циљ истраживања докторске дисертације под називом „Простор у драмама Љубомира Симовића“ 
представља темељно ишчитавање и намеру да се путем категорије простора понуди ново тумачење 
драмског и сценског корпуса Љубомира Симовића. Циљ је преиспитати функцију простора унутар 
жанра драме, те установити важност и допринос категорије простора у читању и ишчитавању 
Симовићевог драмског корпуса, али и драмског текста уопште.  

Докторска дисертација заснива се на следећим хипотезама: 

1. Комплексност везе између структуре драмског простора и драмског текста/подтекста. Појам 
структуре најшире гледано значи систем односа између делова целинe, стога разматрање 
односа међу наведеним појмовима служи као полазна тачка за приказивање њихове 
међусобне условљености. Будући да се структура драмског простора углавном перципира 
несвесно, она указује на компликовану природу драме и проблеме њеног дефинисања. 
Драмски простор, уз вербалне и невербалне активности ликова представља темељ драмског 
дела, као и ауторов језик просторних представа. Простор у драмама осим што испољава 
одређена тополошка својства, врши етичко-естетичку процену и карактеризацију ликова. 
Просторне опозиције служе као основа за семантизацију опозиција, те се могу извдојити 
неколико типова просторног повезивања: лево/десно, испред/иза, горе/доле у оквиру сценски 
презентованог места, те сценски презентовано место и простор ван сцене (off stage), као и 
однос између различитих места на којима се радња одиграва. Ове димензије просторног 



повезивања могуће су у свакој структури драмског простора, био он затвореног или 
отвореног типа. Другим речима, наведена просторне опозиције присутне су у затвореним 
просторима упућеним на себе, са ретким променама места дешавања, као и у мноштву 
отворених простора.  
  

2. Употреба просторне структуре и просторних опозиција ради њихове семантизације у 
сценски презентованом делу. Сценски простор може бити изведен са  реалистичном 
конкретизацијом, такође може бити зачуђен стилизацијом или апстракцијом. Просторне 
опозиције које се налазе у самом тексту, у сценски презентованом простору такође могу 
бити семантизоване у зависности од односа ликова и стања сукоба које редитељ жели да 
пренесе. Различите врсте конципирања сценског простора одговарају различитим 
околностима којима је лик изложен у зависности од средине, егзистенцијалне ситуације и  
психо-физичких својстава, због чега може бити случај да сценски простор манифестује 
стање свести ликова, а  не појавност драмског простора. Дихтомија 
миметичког/дијегетичког простора од кључног је значаја за разјашњавање комплексне везе 
драмског и сценског простора, као и њима својственог семиотичког система. Истраживаће 
се систем знакова садржан у елементима сценографије и костимографије, њихова међусобна 
комуникација, комуникација са публиком, као и креирање драмске тензије на опозицији 
представљеног и вербално описаног простора.   
 

3. Кандидаткиња ће се поетиком простора бавити следећи истраживања Гастона Башлара које 
је дао у својој студији „Поетика простора“. Поетски простори Љубомира Симовића темеље 
се на миту као парадигми универзалног, односно општег значења. Такође, иронијски аспект 
транспоновања односа митолошког и историјског представља се посредством симбола и 
метафоричних значења која представљају пишчев сензибилитет и јединствен доживљај 
света. 
 

4. Кандидаткиња ће се фокусирати на утицај културолошког и социолошког контекста у 
периоду настанка драмског и сценског дела, као и времена који им претходи и предстоји. 
Како би потврдили аналогију између друштвених дешавања и драмског стваралаштва, 
неопходно је направити осврт на друштвене околности датог времена и утицај који су 
извршиле на  конципирање драмског и сценског простора. Бројна сценска тумачења у 
периоду од 1974-2020.године указују на актуелност драма и њихове ванвременске, 
иманентне уметничке вредности. Редитељске значењске интервенције и актуелизације, 
социолошка, психолошка или филозофска тумачења текста умногоме се представљају 
посредством сценографије, и комуницирају путем сценографских елемената и просторних 
опозиција. Метафорично уопштен или социјално конкретизован простор, заједно са 
организацијом сценског простора изражава вишеструку дијалектику сваког од комада. Кроз 
историју сценских интерпретација Симовићевог опуса разматраће се утицај друштвеног  и 
културолошког контекста на редитељска и сценографска тумачења дела.  

4.4. МЕТОДЕ ИСТРАЖИВАЊА 

На основу досадашњег истраживања теме, кандидаткиња је у пријави навела следећи план 
композиционе поделе рада: 

1. Увод 
2. Развој српске драме и позоришта у другој половини XX века 



3. Теоријске претпоставке тумачења простора у драми као књижевном тексту 
4. Теоријске претпоставке проучавања простора у сценском извођењу драмског текста 
5. Поетика простора 
6. „Хасанагиница“ – драмски простор  
7. „Хасанагиница“ – сценски простор 
8. „Чудо у Шаргану“ – драмски простор 
9. „Чудо у Шаргану“ – сценски простор 
10. „Путујуће позориште Шопаловић“ – драмски простор 
11. „Путујуће позориште Шопаловић“ – сценски простор 
12. „Бој на Косову“ – драмски простор 
13. „Бој на Косову“ – сценски простор 
14. Драмски и сценски простор Симовићевих драма – упоредна анализа 
15. Поетика простора у драмама Љубомира Симовића 
16. Закључак 
17. Литература 

 

Уводно поглавље истраживања под називом „Простор у драмама Љубомира Симовића“ 
најављује тему и проблематику која ће бити даљи предмет изучавања рада. Наредно поглавље 
биће посвећено развоју српске драме и позоришта у другој половини XX века, у коме ће се, 
поред развојности драме и позоришта, анализирати и развојност категорије драмског простора 
у датом периоду. Теми ће се потом приступити из теоријске перспективе, служећи се 
теоријским претпоставкама тумачења простора у драми, где ће од велике помоћи бити аутори 
попут Манфреда Пфистера и Фолкера Клоца. Посебно поглавље биће посвећено теоријским 
претпоставкама проучавања простора у сценској поставци драмског текста, с освртом на 
дистинкцију миметичког и дијегетичког простора, позивајући се на аутора Michael Issacharoff-
a. Драмски простор биће разматран и из угла поетике простора, следећи Башларово 
истраживање о феноменологији поетских слика. Наредних осам поглавља биће посвећени 
драмском и сценском корпусу Љубомира Симовића. Пошто се истраживање заснива на 
темељном ишчитавању наведених текстова, методе истраживања почиваће на 
књижевнотеоријској и књижевнокритичкој анализи драмског текста. Свакој од четири драме 
(„Хасанагиница“, „Чудо у Шаргану“, „Путујуће позориште Шопаловић“ и „Бој на Косову“) 
биће посвећена засебна поглавља, у којима ће се подробно истражити проблематика и поетика 
драмског простора, приниципи конституисања, просторне опозиције, те појам границе 
својствен свакој од драма, као и функција просторних мотива посебно наглашених од стране 
самог аутора. О сценским тумачењима драмских текстова биће речи у засебним поглављима, 
при чему ће се истраживање темељити на контекстуализацији драмског простора, методама 
компарације и студијама културе. Од нарочите важности биће студије периодике ради 
утврђивања релације драмски текст-представа, као и утицаја социолошких и културолошких 
околности на редитељско и сценографско тумачење драмског дела, будући да су драме 
написане у XX веку, а сценски постављане у XX и XXI веку. Принципом упоредне анализе 
приступиће се драмском и сценском простору Љубомира Симовића, чиме ће се омогућити 
боље сагледавање и дефинисање наведених категорија у Симовићевом драмском стваралашту 
и репрезентативним инсценацијама. Такође, феноменологију поетике простора кандидаткиња 
ће применити директно на простор Симовићевих драма ослањајући се на Башларову студију, 
али приказујући специфичност Симовићог поимања света кроз поетске слике простора. У 
закључном поглављу, аутор дисертације резимираће резултате истраживања из претходних 



поглавља, те на основу њих изнети своју субјективну и комплетирану критичку процену улоге 
простора у драмском и сценском корпусу који представља предмет истраживања ове докторске 
дисертације.  

 

4.5. ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ И НАУЧНИ ДОПРИНОС ДИСЕРТАЦИЈЕ 

Очекивани резултати истраживања, на основу наведених хипотеза, могу се поделити у следеће 
целине: 

1. Истраживање ће допринети књижевнотеоријском разматрању драмског жанра, са фокусом 
на прецизније дефинисање позиције и функције категорије простора унутар Симовићевих 
драма. Оно представља прво целовито проучавање категорије простора у драмском и 
сценском корпусу Љубомира Симовића, те као такво ће омогућити сагледавање драмског 
дела из просторног аспекта, с циљем разумевања улоге простора у драмском и сценском 
делу и односу који успоставља са другим елементима драмске струкутре, попут радње, 
времена, драмских личости и језика. Категорија простора, као и предметни свет могу бити у 
функцији наглашавања значаја драмских личности, или бити у садејству са њима са 
задатком приказивања условљености драмских личности. Бројни просторни аспекти, попут 
затворених и скучених простора, широких и отворених простора, јавних и приватних 
простора, простора свести, друштвеног аспекта простора и сл., указују на улогу простора 
као чиниоца који допуњује радњу и као такав игра важну улогу у анализи драмског дела. 

2. Према истраживањима Слободана Селенића (Антологије савремене српске драме, 
предговор) Симовић припада „трећем периоду (1965-1976) у развоју савремене српске 
драме“ (Селенић, 1977, p.LIX). Поетска и рефлексивна драма први пут се појављује 
почетком 1965. године, а писци који су извршили највећи утицај на наведени период су: 
Александар Поповић, Душан Ковачевић и Љубомир Симовић. Симовић, већ етаблирани 
песник, као драмски писац први пут иступа са својом „Хасанагиницом“. Периферијска 
кафана пружа увид у српску историју, менталитет, али и универзалност човекове 
трагичности, подједнако као традиционални и митски простори „Хасанагинице“ и других 
драма. Преко категорије простора истражићемо и развојност категорије простора у историји 
српске драме тог периода, али и друге половине XX века. 
 

3. Симовићеве драме писане су током друге половине XX века, док су сценске интерпретације 
постављане током XX и XXI века. Рад ће допринети разумевању везе између сценског дела 
и друштвених околности датог времена, будући да су Симовићеве драме данас актуелне и 
представљају изазов за многе редитеље. Кроз историју сценског читања простора 
Симовићевих драма током XX и XXI векa, сагледаће се узрочно-последични аспект 
сценских поставки, док ће од велике помоћи бити периодички извори и сведочења 
позоришних критичара који су се бавили успехом сваке од драма.  

Научни допринос докторске дисертације под називом „Простор у драмама Љубомира 
Симовића“ представљаће пружање нових перспектива за драмску и позоришну уметност. 
Категорија простора углавном се перципира као пропратни елемент обе врсте уметности, а будући 
да је у овом истраживању фокус на функцији категорије простора приликом структуирањa 
драмског и сценског дела, кандидаткиња ће понудити другачију тачку гледишта на улогу простора 
у драмској и сценској уметности. 
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V ЗАКЉУЧАК О ОЦЕНИ НАУЧНЕ ЗАСНОВАНОСТИ ТЕМЕ 

Увидом у биографију и библиографију Комисија констатује да кандидат мср Дуња 
Костић испуњава све услове за израду докторске дисертације. 

 
Комисија констатује да проф. др Зорица Несторовић  испуњaвa услoвe прeдвиђeнe 

Стaндaрдимa зa aкрeдитaциjу студиjских прoгрaмa дoктoрских академских студиja и сагласан 
је да за предложену тему буде ментор. 

 
На основу свега наведеног о предмету, хипотезама, постављеним циљевима, методу рада 

и очекиваним резултатима, Комисија констатује да је предложена тема „Простор у драмама 
Љубомира Симовића“ својом сложеношћу, актуелношћу и значајем за научну област којој 
припада подобна за израду докторске дисертације. 

 
Комисија за оцену научне заснованости теме докторске дисертације предлаже Наставно-

научном већу Филолошког факултета Универзитета у Београду да донесе одлуку о прихватању 
позитивног Извештаја о оцени научне заснованости теме „Простор у драмама Љубомира 
Симовића“, коју је предложио кандидат мср Дуња Костић, да за ментора именује проф. др 
Зорицу Несторовић и да је, у складу са прописима, упути Већу научних области друштвено-
хуманистичких наука Универзитета у Београду на разматрање. 
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